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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

minulou neděli jsme na adventních věncích zapálili první svíci a téměř všechna města a vesnice 
rozzářila vánoční výzdoba. Vkročili jsme do adventního období, které by nám mělo přinést období klidu 
a radostného očekávání příchodu vánočních svátků. Advent je také příležitostí k zamyšlení a bilancování 
roku, který mílovými kroky spěje ke svému konci. A jaký tedy byl rok 2023 v naší obci?

Po definitivním odeznění koronavirové pandemie se naplno rozjel společenský život v obci a v lednu   
a únoru mohla po dvou letech plnohodnotně proběhnout tradiční plesová sezóna zakončená trochu 
netradičním koncem masopustu a pochováním basy. V obvyklých termínech potom proběhly tradiční 
akce, jako slet čarodějnic, Den matek, noční a denní soutěž v požárním útoku, kácení máje, Dětský den, 
traktoriáda, Větřkovský karmáš, hlavolamy, adventní jarmark s rozsvícením stromu a mnoho dalších. 
Všechny akce byly jako vždy pořadatelsky výborně zvládnuté a za to patří všem pořadatelům veliké 
poděkování. 

V září byla úspěšně dokončena největší investiční akce, kterou byla rekonstrukce sportovně 
společenského areálu. Podařila se oprava propustku pod silnicí III/4629 u ZŠ s následnou výměnou 
části povrchu parkoviště mezi hřbitovem a ZŠ a byla provedena oprava cca 500 m místní komunikace.   
V  rámci komplexních pozemkových úprav bylo realizováno další z prioritních opatření - polní cesty.   
V rámci zlepšování životního prostředí byly vybudovány dvě tůně a mokřad a podařilo se také vysadit 
nové stromořadí čítající 107 ovocných stromů. Po letech čekání jsme se také dočkali opravy silnice III/
4629  směrem na Jančí. Společnost CETIN zahájila v obci výměnu metalického vedení za optické.

Velmi důležitou akcí, zahájenou již v předešlém roce, byla příprava projektové dokumentace pro stavbu 
kanalizace a čistírny odpadních vod. Pokročili jsme v přípravě projektové dokumentace pro stavební 
povolení stavby chodníku. Podařilo se také připravit a realizovat omezení tranzitní dopravy nad 12t 
obcí. Připravený k realizaci máme také projekt vestavby spisovny v podkroví obecního úřadu.

Výše uvedený zkratkovitý přehled toho, co se v letošním roce na obci událo, obsahuje opravdu jen to 
nejdůležitější. Pokud bych měl zmínit vše, potřeboval bych pro tento úvodník daleko více prostoru. 
Mohli bychom se také zamyslet nad tím, co se nepodařilo nebo nedotáhlo do konce. 

Vážení spoluobčané, jménem svým, ale také jménem všech zastupitelů obce Vám přeji klidné prožití 
adventního období a šťastné a veselé vánoční svátky. Věřím, že si atmosféru adventu a Vánoc uchováte v 
pevném zdraví a vzájemné úctě co nejdéle. 


Miroslav Černoch, starosta obce
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INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

POZVÁNKA NA IX. ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA OBCE 

VĚTŘKOVICE


IX. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice 
proběhne v pondělí 11. prosince 2023 od 17 hodin 

v sále KD Větřkovice.


Program zasedání naleznete na úřední desce obce 
Větřkovice a webových stránkách obce nejpozději 


7 dnů před konáním zasedání.

VYHLÁŠENÍ PLATNOSTI

obnoveného katastrálního operátu

 
Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, 
Katastrální pracoviště Opava (dále jen „katastrální 
úřad“) oznamuje, že dokončil obnovu katastrálního 
operátu novým mapováním v části katastrálního 
území Nové Vrbno obce Větřkovice.
 
V souladu s ustanovením § 46 odst. 1 zákona 
 č. 256/2013 sb., o katastru nemovitostí (katastrální
zákon), katastrální úřad

vyhlašuje

platnost obnoveného katastrálního operátu v části 
katastrálního území Nové Vrbno obce Větřkovice
dnem 8. 11. 2023.
 
V souladu s ustanovením § 46 odst. 2 katastrálního 
zákona se dnem vyhlášení platnosti obnoveného 
katastrálního operátu dosavadní katastrální operát 
stává neplatným a nadále se používá obnovený 
katastrální operát.

úřední deska obce

PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU 

O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH 2023


Pátek  22.12. ZAVŘENO
Středa  27.12. OTEVŘENO
Čtvrtek  28.12. OTEVŘENO
Pátek  29.12. ZAVŘENO

Miroslav Černoch, starosta obce

Obec Větřkovice v souladu s ustanovením § 39 odst. 1 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů, vyhlašuje

Z Á M Ě R
na pacht obecních rybníků

Rybník III.,
parc. č.  2502 k.ú. Větřkovice (vodní plocha)
parc. č.  2512 k.ú. Větřkovice (ostatní plocha)
parc. č.  2513 k.ú. Větřkovice (ostatní plocha)
Rybník II.,
parc. č.  2522 k.ú. Větřkovice (vodní plocha)
parc. č.  2504 k.ú. Větřkovice (ostatní plocha)
parc. č.  2498 k.ú. Větřkovice (ostatní plocha)

Roční pachtovné za oba rybníky činí: 30.000,-- Kč.
Doba pronájmu: 5 let (1. 1. 2024 – 31. 12. 2028).

O dalších podmínkách pachtu se zájemce o pacht 
může informovat na Obecním úřadě ve Větřkovicích   
v úřední dny (pondělí a středa 7:00 – 11:30 hod. a 12:00 
– 16:30 hod.).
O pachtu a uzavření pachtovní smlouvy bude 
rozhodovat zastupitelstvo obce na svém IX. zasedání 
dne 11. 12. 2023.

úřední deska obce
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UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE

Realizace PSZ Větřkovice u Vítkova II. etapa - HPC1 a 
VPC8. 0. V úterý 28. 11. proběhla závěrečná kontrolní 
prohlídka dokončené stavby, na jejímž základě bylo 
vydáno kolaudační rozhodnutí. Stavba bude následně 
předána do majetku a správy obce.
Přechod pro chodce u ZŠ.  Dne 25. 9. 2023 bylo vydáno 
nové stavební povolení. Obec požádala o místní úpravu 
provozu na silnici č. III/4629 a místních komunikací ve 
Větřkovicích, kde se jedná o úpravu svislého a 
vodorovného značení na silnici III/4629 v úseku základní 
školy a místních komunikací na pozemcích parc. č. 2306 a 
129/10, k. ú. Větřkovice. Obec připravuje podání žádosti 
o dotaci z IROP prostřednictvím MAS Opavsko.
Omezení tranzitní dopravy nad 12 t obcí. Dne 10. 11. 
2023 bylo na úřední desce obce formou veřejné vyhlášky 
zveřejněno Opatření obecné povahy – Stanovení místní 
úpravy provozu na silnicích č. I/57; II/462; III/4629; III/
46211 a III/46214 k omezení tranzitní dopravy ve 
Větřkovicích. Instalace dopravního značení proběhne   
v průběhu měsíce prosince – nejdéle do 31. 12. 2023.
Změna územního plánu č. 1. V pondělí 27. listopadu 
proběhlo veřejné projednávání Změny č. 1 Územního 
plánu obce. Projednávání proběhlo bohužel bez účasti   
  z  řad veřejnosti. V následujícím měsíci proběhne 
vypořádání př ipomínek vzeš lých z veřejného 
projednávání a z vyjádření dotčených orgánů . 
Předpokládaný termín vydání změny č.1 ÚP je konec 
prvního čtvrtletí 2024. 
Kontejnery na posypový materiál. V blízkosti místního 
kostela a obchodu smíšeného zboží Tempo byly umístěny 

obcí pořízené kontejnery na posypový materiál.
Obecní finance. Na účet obce byla připsána dotační 
podpora projektu přeshraniční spolupráce „Dny obce – 
Dny integrace“ ve výši 64.204,55 Kč.

KANALIZACE A ČOV – SOUHLASY 
VLASTNÍKŮ.

Žádáme všechny oslovené vlastníky pozemků, kteří 
ještě NEODEVZDALI svá vyjádření k žádosti o 
souhlas s umístěním kanalizačních stok, aby tak 
NEPRODLENĚ UČINILI!!
Ještě jednou žádáme všechny vlastníky pozemků 
dotčených stavbou ke vstřícnosti a konstruktivní 
spolupráci při hledání variantních řešení. Morfologie 
území obce je velmi složitá, a pokud se rozhodnete, že 
ať už z jakýchkoliv důvodů vyjádříte svůj nesouhlas   
s  navrženou trasou kanalizace či umístěním 
pomocných zařízení stavby na svých pozemcích, může 
mít takový nesouhlas (a ve většině případů také má) 
následující dopady:
a) hledání variantního řešení prodlužuje dobu 
přípravy projektové dokumentace a následně prodraží 
i realizační cenu,   
b) váš nesouhlas může komplikovat způsob 
odkanalizování nejen vaš í , ale i sousedních 
nemovitostí, kde tyto budou muset přejít z gravitační 
na tlakovou variantu. 
Ještě jednou předem děkujeme všem za pochopení a 
vstřícný přístup. 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

OBECNÍ LESY 10 – 11/2023


Na podzim letošního roku byly drtičem klestu 
dochystány zbývající plochy určené k zalesnění. Chybí 
již jen jedna a ta bude zalesněna přes zimu za 
mrazivého počasí. Bylo prodáno 12 m3 dříví. Proti 
okusu zvěří v zimním období bylo ošetřeno na 75 tisíc 
kusů sazenic. Dále bylo vysazeno 8 tisíc sazenic.   
V  současné době probíhají a budou probíhat výřezy 
nežádoucích dřevin a také prořezávky.
Neustále probíhá komunikace s odborem životního 
prostředí na krajském úřadě. Do konce letošního roku 
bude ještě odhadem požádáno na dotacích o bezmála 
500 tis. Kč. 

NÁKLADY:        PŘÍJMY: 
drcení klestu: 15.750,- Kč    prodej dříví: 16.760,- Kč
vyžínání:        14.925,- Kč
výřez:              21.800,- Kč
nátěr:              75.300,- Kč
sazenice:         69.600,- Kč
zalesnění:       44.000,- Kč
 

CELKEM:     241.375,- Kč CELKEM: 16.760,- Kč
 

STAV k 30. 11. 2023: -32.234,- Kč
Zdeněk Svoboda, lesník
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ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE

Listopad v ZŠ

Listopadové dny v naší základní škole byly opět 
pestré. Hned první den za námi přijeli budoucí 
spolužáci z Březové a dopoledne jsme si užili   
v  jazykové učebně při projektu Funny English I. Část 
žáků se věnovala jazykovým hrám a druhá skupina 
byla vtažena do rytmických aktivit s boomwhakers a 
melodickými nástroji.
Se svým programem k nám zavítalo loutkové divadlo 
„KAŠPÁRKŮV SVĚT“ se čtyřmi pohádkami o 
princeznách a tříhlavém drakovi. Již je tomu 30 let, co 
k nám tito opavští loutkoherci jezdí s krásnými 
pohádkami a ručně vyráběnými loutkami-
marionetami. Děkujeme tímto SRPŠ za uhrazení 
vstupného. 
Třeťáci a čtvrťáci si pro děti z mateřinky přichystali 
čtenářský jarmark s názvem Knihomilové. Představili 
jim své oblíbené knihy, zápisy ze čtenářských deníků a 
seznámili je s celoroční čtenářskou hrou „Čteme se 
Spongebobem“. 

První a druhý 
ročník se byl kou-
knout na výlov 
ryb. Na malou 
chvilku uviděli v 
dálce kouř. Bylo 
to z vodníkovy 
dýmky? Hmm...to 
nikdo neví. Ale 

ryby, tak ty viděli určitě. Malé, velké i úplná rybí 
mimina. A taky mohli pozorovat celé dění kolem 
vlastního výlovu. Velké díky patří farmě Glauder za 
pozvání na výlov i dobrůtky a krásnou knihu.
S l a d k ý p r o j e k t „ M E D O V É S N Í D A N Ě S 
MINISTERSTVEM ZEMĚDĚLSTVÍ 2023“ se nám, i 
dětem z mateřinky, moc líbil. Včelky už jsou ve svých 
úlech a čekají, až je sluníčko opět pozve na výlet do 
jarní přírody. Jedna všetečka za námi však přiletěla a 
vybzučela nám, co všechno se v úle děje, čím jsou 
včelky užitečné a mnoho jiných zajímavostí. Navíc 
nám včelička Anička přivezla slaďoučký med.   
V družině jsme si pak druhý den připravili výtečnou 
snídani. Také ho použijeme při pečení perníčků na 
vánoční jarmark. Včelky ahoj! Jsme rádi, že vás máme.
I v letošním školním roce jsme se zúčastnili soutěže ve 
sběru kaštanů a žaludů. Celkem jsme zvládli nasbírat   
1 406,6 kg kaštanů a žaludů. Za tyto výkony jsme od 
MS Dubina Větřkovice dostali krásné věcné odměny a 
velikánskou pochvalu. Doufáme, že se v zimě budou 
mít lesní zvířátka dobře, a to i díky našemu příspěvku.
V podzimních dnech proběhl jazykový WocaBee 
šampionát 2023. Naši třeťáci a čtvrťáci se umístili na 
krásném 7. a 10. místě z 38 přihlášených tříd okresu 
Opava. Všichni se opět o nějaký kousíček posunuli ve 
čteném, psaném a mluveném anglickém projevu. 

Tleskáme a děkujeme za úspěšnou reprezentaci naší 
školy. Jen tak dále!
Ve školní družině jsme si pořádně zařádili na 
Halloweenské párty, které jsme se nemohli dočkat. 
Zahráli jsme spoustu her, tančili na písničky na přání a 
dlabali dobrůtky, které nám přichystali naši rodiče, za 
což jim děkujeme! 
„Na svatého Martina krajina už usíná. Bílá vločka padá 
k zemi …“. Družinu i šatnu máme vyzdobenou 
svatomartinskými koňmi a ptáčky, kteří již nosí zimní 
čepice. A konečně nám koncem listopadu přinesli sníh! 
Také krmení pro ptáčky – lojové koule plné výživných 
semínek – čekalo, až se první vločky snesou k zemi a 
my je půjdeme zavěsit na stromky v okolí školy.
Do školní družiny jsme pozvali paní Annu Víchovou 
(Bylinková farma Víchovi), se kterou jsme si povídali o 

bylinkách, dozvěděli se spoustu zajímavostí a vyrobili 
si bylinkové pytlíčky. Moc děkujeme za krásné 
odpoledne a za čas, který s námi strávila. Anička je 
absolventka naší školy a nás vždy velmi těší, že se k 
nám naši bývalí žáci rádi vracejí.
21. listopadu jsme strávili příjemné odpoledne 
vyráběním voskovaných ubrousků k uchovávání 
potravin. Tato akce se uskutečnila v rámci 
komunitního setkávání s rodiči, dětmi a veřejností. 
Užili jsme si tak příjemné chvíle provoněné včelím 
voskem a naučili se něco nového. Výrobky najdete 
 v našem stánku na Vánočním jarmarku.
V zájmovém kroužku Barevné kuchtění jsme stihli 
upéct křehké muffiny, voňavý jablečný štrúdl a 
provonět školu prvními náznaky Vánoc – perníčky. 
Když je řeč o Vánocích, všechny Vás srdečně zveme na 
několikrát zmiňovaný Vánoční jarmark, který se 
uskuteční 3. prosince v KD Větřkovice. Můžete se těšit 
na krásné vánoční výrobky, které jsme pro Vás 
přichystali společně s dětmi a rodiči. Od 16:30 hodin 
pak můžete zhlédnout naše krátké vystoupení a 
rozsvícení vánočního stromečku! Moc se na Vás těšíme 
a přejeme nádherné podzimní dny protkané padajícím 
stříbrem z nebe.

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice
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ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE

Listopad v MŠ

6. 11. Divadlo Kašpárkův svět

Zájezdová loutková scéna „Kašpárkův svět“ vychází 
ve své tvorbě z dlouhodobé zkušenosti s dětským 
divákem. Po několikaletém působení na amatérské 
scéně Loutkového divadla v Opavě došlo k přesunu na 
profesionální dráhu. Pohádky vycházejí z vlastní dílny 
Ivana a Vlaďky Antošových, kdy tito čerpají své 
náměty z tvorby lidových loutkářů. Na repertoáru 
divadla se tak objevují pohádky, kterými dětského 
diváka vždy provází čiperný a veselý Kašpárek. 
Divadlo se nám představilo se čtyřmi pohádkami   
o princeznách a tříhlavém drakovi.

10. 11. Návštěva dvora u Glauderů – výlov
Každoroční návštěva ve dvoře u Glauderů spojená   
s  ukázkou ryb byla opět naprosto skvělá! Děti měly 
radost velikou, po ukázce ryb je na stole čekalo 
překvapení v podobě cukroví a také se mohly pyšnit 
krásnou nástěnkou svých výrobků ve dvoře. Děkujeme 
za milé uvítání paní Evě Glauderové a za dárky   
v podobě oplatků a knihy s věnováním. Moc se nám   
u Vás líbilo.

14. 11. Medová snídaně 
Projekt „MEDOVÉ SNÍDANĚ S MINISTERSTVEM 
ZEMĚDĚLSTVÍ 2023“. Tento zajímavý projekt 
seznamuje děti s procesem vzniku medu, dozvídají se 
o významu chovu včel a o včelařství jako o oboru. Děti 
si z přednášky odnesly darovaný med, který 
využijeme při pečení perníčků. 

Vánoční besídka pro rodiče a 
seniory
Vystoupení se kvapem blíží a naše 
Berušky s nadšením odpočítávají dny 
do besídky. Vyrábíme si ve školce 
čelenky, zdobíme pomůcky, malujeme 
doplňky. Trénujeme tanečky a hlavně 
se moc těšíme! Tak za námi dorazte 
do KD ve Větřkovicích, a to ve dnech 
7. 12. 2023 (pro rodiče a veřejnost) a 8. 
12. 2023 (pro seniory) v 16:00 hodin. 
Těšíme se na Vás.

27. 11. Výroba adventních věnců s 
rodiči a dětmi
V týdnu před první adventní nedělí 
bylo v úterý odpoledne v mateřské 
škole báječně. Vůně jehličí a perníčků 
vykouzlila pravou vánoční atmosféru 
a tvořilo se… Byly to adventní věnce, 
vánoční svícny i jiné dekorace, dle 

fantazie rodičů a dětí. A že se všem podařily! 
Děkujeme touto cestou všem zúčastněným.  
Přejeme všem čtenářům příjemné prožití vánočních 
svátků, hodně štěstí, zdraví, radosti a pohody do 
nového roku.

Zdraví, děti a kolektiv MŠ Větřkovice

Přerušení provozu mateřské koly v době vánočních prázdnin
Vedení Základní školy a Mateřské školy Větřkovice, okres Opava, příspěvkové organizace, sděluje, že mateřská 
škola a školní jídelna budou uzavřeny v době od 27. 12. 2023 do 2. 1. 2024. Provoz bude otevřen od 3. ledna 2024.

Mgr. Gabriela Grodová, ředitelka školy



6

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Činnost rybářského 
spolku Větřkovice

Rybářský spolek Větřkovice byl založen v roce 2022 a 
má 8 zakládajících členů. V roce 2023 byly zahájeny 
stavební práce na budově bývalé vodárny a na stavbě 
pergoly. V příštím roce bychom chtěli dokončit celou 
rekonstrukci, abychom se plně mohli již věnovat naší 
hlavní činnosti a aktivně se podílet na spolkovém 
životě v obci.
V letošním roce jsme se zapojili do Zábavného 
spolkohraní v rámci pořádání dětského dne. V roce 
2024 se rovněž zapojíme pořadatelsky do dětského 
dne, svoji činnost zahájí rybářský kroužek pro děti, 
budou naplánovány rybářské závody pro děti a 
proběhnou víkendové akce pro veřejnost (posezení   
s grilováním). Termíny budou upřesněny během roku 
a vše se bude odvíjet dle probíhajících prací na budově 
spolku. 

Chtěl bych tímto poděkovat aktivním členům 
rybářského spolku za prováděnou činnost v 
uplynulém roce 2023 s přáním „Petru zdar“ do roku 
nadcházejícího. Poděkování také patří všem ostatním 
občanům, kteří zadarmo vykonali práce na budově 
spolku. 

Radim Večeřa, předseda spolku

MS Dubina -  Mezinárodní kynologická akce

Ve dnech 18. – 19. 11. 2023 proběhla v honitbě 
Mysliveckého spolku Dubina Větřkovice 
mezinárodní kynologická akce – Klubová 
honičská soutěž Klubu chovatelů jezevčíků 
(KCHJ). Soutěž je složená z mnoha disciplín a 
lovecký pes musí předvést své schopnosti při 
naháňce a dosledu postřelené zvěře. Všichni 
psi byli na začátku vybaveni GPS obojky, což 
rozhodčím zlepšuje posouzení a chování psa 
při pohybu v leči. Podrobné hodnocení 
každého psa je zapsáno ve výsledkové listině. 
Vítěz zkoušek Karro z Roštěnských Boří   
s  vůdcem Romanem Doleželíkem získal dle 
bodové hodnoty titul CACT (čekatel šampión 
práce) a druhý v pořadí Xaver ze Skleného 
kopce s  vůdcem Vendulou Šígit Vítkovou získal titul res. 
CACT (rezervní čekatel šampióna práce). Náš spolek připravil 
perfektní zázemí pro splnění těchto náročných zkoušek jak   
v honitbě, tak i v zázemí na chatě, včetně občerstvení po oba 
dva dny. Rozhodčí i soutěžící byli velmi spokojeni a plánují nás 
za 2 roky znovu požádat o zajištění této soutěže. 

Děkujeme sponzorům firmě J.K. Food za věcné ceny pro 
účastníky a obci Větřkovice za zajištění poháru pro vítěze. 
Děkuji také našim trubačům za doprovod mysliveckými 
signály v průběhu zkoušek a chrámovému sboru za perfektní 
zahájení soutěže státní hymnou. Děkuji také všem členům MS 
Dubina Větřkovice, kteří zajistili hladký průběh soutěže.                                                                                                                                                                                                                                                        

Ing. Petr Šamárek, myslivecký hospodář
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SDH Větřkovice 9-10/2023

Víkend 25. – 27. 8.

Minulý víkend patřil k těm klidnějším. V pátek jsme 
jeli otestovat novou trať do Štěpánkovic. Po menších 
komplikacích na stroji je z toho čas 15,126 s a 2. místo. 
V sobotu jsme se vydali na NJL do Hukovic. Na 
rozdě lovač i nám vypomohl Dominik Vajbar   
z  Jistebníku, jelikož Kuba se účastnil domácí 
traktoriády. Útok v Hukovicích se bohužel zařadil do 
kategorie nepovedených poté, co Milan uklouzl před 
základnou. Místo toho, abychom si v Hukovicích 
udělali náskok v čele NJL, se nám situace zkom-
plikovala a o 1. příčku se nyní dělíme se dvěma týmy.

Víkend 1. – 3.  9.
V pátek se konalo další kolo NHHL, které jsme si 
nemohli nechat ujít. Do Strahovic nemohl odjet Honza, 
kterého nahradil na koši Lukáš, a savice zaběhl Pavel   
z Výškovic. Na trati do kopce dosahujeme času 15,788 
s a odvážíme si další pohár, tentokrát za 3. místo!   
  V  sobotu nás čekalo pouze předposlední kolo MSL   
v Bartovicích. Plynulý útok s menšími prostřiky stačil 
na 4. místo s časem 14,794 s a solidní porci bodů do 
celkové klasifikace. Boj o první 5 stále nevzdáváme a   
o všem se rozhodne příští sobotu v Jistebníku!

Víkend 8. – 10. 9.
Před posledním kolem MSL jsme si zaběhli noční 
soutěž ve Služovicích. Na stroj se po dlouhé době vrací 
Štěpán a za Toma na proudu zaskakuje David Pyš   
z Děhylova. David sráží za krásných 14,482 s, bohužel 
4sekundový prostřik znamená až 17. místo. V sobotu 
jsme se postavili na start posledního kola MSL   
v  Jistebníku. Po nepovedeném pokusu Dolní Lištné 
máme ještě naději na posun na celkovou 5. příčku. 
Bohužel náš pokus nepatřil mezi ty nejrychlejší a 
umisťujeme se na 10. místě. Celkově nám patří 6. 
příčka v konečném hodnocení MSL.

Víkend 15. – 17. 9. 
V pátek proběhlo poslední kolo NHHL ve Vřesině. Na 
koši tentokrát s Dejvem, jelikož Honza s Kubou a 
Milanem doplňovali poloviční výškovický tým.   
V minulém roce jsme na vřesinské trati vyhráli, letos 
bohužel odvážíme pouze brambory za čas 15,480 s.   
V  sobotu jsme poprvé zavítali na trať do Brušperku. 
Tartanový náběh s lehkým klesáním sliboval rychlé 
časy a ty se taky dostavily. Časomíra se zastavuje na 
konečných 14,156 s, bohužel přesný čas levého terče 
neznáme, protože došlo k poruše na terči. Po pečlivém 
videorozboru můžeme říct, že čas levého proudu byl 
cca 13,986 s! Z Brušperku si odvážíme stříbro a dělené 
druhé místo obsadili také Honza s Lukášem v soutěži 
o nejrychlejší zadek. V neděli nás čekalo předposlední 
kolo NJL v Jakubčovicích. Bohužel po obrovském 
prostřiku se nám titul v NJL vzdálil a nezbývá než 
spoléhat na zaváhání ostatních.

Víkend 22. – 24. 9.
Poslední kolo NJL hostili pánové z Lubiny-Větřkovic. 
Na soutěž jsme odjeli bez Honzy, za kterého zaskočil 
Vašek Zeman z Brušperku. Před posledním kolem 
stále existovala teoretická šance na zisk titulu v NJL a 
udělali jsme pro to vše, co bylo v našich silách. S časem 
14,678 s jdeme do čela soutěže! Kluci z Hukovic si však 
celou situaci pohlídali a v soutěži končí za námi na 2. 
místě. Tento bodový zisk byl bohužel nedostatečný a 
znovu po roce bereme v NJL stříbro!

Víkend 6. – 8. 10.
Letošní hasičskou sezónu jsme ukončili na Hoštickém 
poháru. Tým v Hošticích nastoupil v improvizované 
sestavě s výškovickým Pavlem na savicích, Peťou na 
béčkách a s Pepou Konečným na proudu. Na start se 
stavíme 36. v pořadí a útok dokončujeme v čase 14,96 
s. S tímto časem jsme se umístili na pěkném 17. místě 
 z celkových 89 mužských týmů! 

Zakončení NJL
Letošní zakončení Novojičínské ligy pořádali kluci   
z  Výškovic v KD ve Slatině. Během slavnostního 
vyhlášení jsme přebrali ceny za 2. místo v NJL a také 
ocenění za nejlepší soutěž Novojičínské ligy. Ocenění 
nejlepší soutěže jsme dostali už potřetí za sebou a jsme 
rádi, že se týmům u nás na noční soutěži líbí. Také 
jsme si přebrali několik individuálních ocenění   
v anketách All stars, a to konkrétně na postu Lukáš na 
savicích, Michal na stroji a Tomáš na béčkách.

Zakončení MSL 
Letošní hasičskou sezónu jsme ukončili v KD   
v Polance nad Odrou, a to na Slavnostním zakončení 
Moravskoslezské ligy. Ve velké konkurenci týmů z 
MSL jsme se umístili na pěkném 6. místě a za zmínku 
také stojí 2. místo v anketě nejlepší soutěž MSL. Po 
letošní propršené denní soutěži nás toto umístění 
velice překvapilo a potěšilo. V anketách All stars tým 
C si ceny převzali Lukáš na savicích a Kuba na 
rozdělovači. V týmu All stars B rozbil dominanci kluků 
z Petřvaldíku Michal na stroji. To je z letošní hasičské 
sezóny vše. Následuje dlouhý 6měsíční odpočinek a   
v květnu začínáme nanovo. Děkujeme všem, kteří nás 
celou sezónu podporují, ať už na domácích soutěžích, 
nebo fanouškům, kteří za námi na nějakou tu soutěž 
dorazí. Také děkujeme všem, kteří nám pomáhají   
s organizací našich soutěží a také našim sponzorům.

Mgr.  Jan Černoch, člen SDH 
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Co nového u našich skautů

S podzimem a novým školním rokem přichází 
samozřejmě i skautská činnost. Skauti ve Větřkovicích 
jsou rozděleni na 2 skupiny – a to na mladší holky a 
kluky, jménem Švestičky a Tygři, kteří letos přivítali 4 
nové členy, a starší holky a kluky, kteří si dohromady 
říkají Orlovačky. Naše schůzky probíhají jako vždy   
v prostorách fary vedle kostela. Jak mladší, tak starší děti 
mají své schůzky v pátky – v liché týdny mladší děti a   
v  sudé ty starší. Schůzky plné her, naučných činností i 
sebepoznávacích aktivit se konají u mladších v čase od 
17.00 do 19.00 a u starších od 15.30 do 17.00 hodin.
Krom skautských schůzek pořádá náš oddíl, 2. oddíl 
Domoradovice, i plno různých akcí, a to jak pro členy, 
tak i pro veřejnost. Od začátku školního roku jsme si 
společně zapouštěli draky v Domoradovicích, skauti a 
skautky prožili víkendovku ve Smolkově nebo se někteří 
z nás sešli na různých družinových akcích. 
V blízkém budoucnu plánujeme pořádat akce i ve 
Větřkovicích – společně si užijeme  vánoční atmosféru na 
vánoční besídce 16. listopadu v KD Větřkovice,   
k Vánocům patří samozřejmě i tradiční zdobení stromků 
v kostele či roznášení betlémského světla. Dále nás   
v  zimním období čeká všemi oblíbený skautský ples, 
který letos bude také probíhat v prostorách Kulturního 
domu ve Větřkovicích.

Rádi se s Vámi na 
některých akcích pot-
káme, a jestliže byste se 
chtěli o naší skautské 
činnosti a 2. oddílu 
Domoradovice doz-
vědět více, nezapo-
meňte si prohlédnout 
naše webové stránky.

Za skauty z Větřkovic Amálie Černochová,
www.domoradovice.skauting.cz 

Strašidelné světlušky 

Poslední říjnová sobota se nesla ve znamení lampiónů a strašidel.  Lampiónového průvodu, který vedl od základní 
školy až na fotbalové hřiště, se zúčastnilo zhruba sedm desítek dětí. V areálu hřiště vyzdobeném netopýry, dýněmi, 
balónky či duchy začínal vstup na strašidelnou stezku, na které mohly děti  potkat různá strašidla jako čarodějnice, 
duchy a smrtky. Děti musely najít dle přiloženého plánku schovaná písmenka a následně z nich složit slovo. Za 
správně vyluštěnou tajenku dostaly sladkou odměnu. Děti i dospělí si mohli ke zkrácení chvíle nazdobit svůj 
perníček, vymalovat obrázek a na památku se vyfotit ve fotokoutku. Myslíme si, že se akce vydařila, počasí se po 
propršeném pátku umoudřilo a dovolilo nám strávit krásný sobotní podvečer.

Pavel Černoch, jednatel TJ Dubina

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI

Svatohubertská mše s poděkováním za úrodu

Poslední říjnovou neděli 29. 10. 2023 se uskutečnila ve slavnostně 
vyzdobeném kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Větřkovicích 
Svatohubertská mše s poděkováním za úrodu. Tato mše byla 
sloužena za myslivce k uctění jejich patrona sv. Huberta a za 
zemědělce jako poděkování za letošní úrodu. Bohoslužbu 
doprovázeli Moravskoslezští trubači s naším chrámovým sborem. 
Zástupci zemědělců a myslivců přinášeli k oltáři dary – chléb a 
kytici obilí, koláče a víno, květiny a vodu, ovoce a zeleninu a párek 
bažantů. Po skončení mše byli všichni pozváni na posezení na faře, 
kde byl pro ně připraven zvěřinový guláš, koláče, káva, čaj a 

čepované pivo. Počasí přálo, tak přišlo na faru posedět 
a popovídat si v příjemné atmosféře asi 120 lidí.
Moravskoslezským trubačům se ve Větřkovicích 
velice líbilo, souhra s větřkovským mužským 
chrámovým sborem jim ladila, a tak slíbili účast na 
některé z dalších akcí v obci. Poděkování za přípravu 
a zorganizování všeho potřebného patří členům 
Mysliveckého spolku Dubina Větřkovice, členům 
Zemědělského a obchodního družstva Slezská 
Dubina a všem dalším, kteří při tom pomáhali. 
Výtěžek z prodeje byl věnován na opravy kostela.

      
Veronika Hellebrandová, účetní ZOD Slezská Dubina

Sázíme budoucnost 2023

V sobotu 11. listopadu dopoledne se sešla zhruba padesátka obyvatel Větřkovic všech věkových kategorií na polní 
cestě za Rotterovými. Po ranní přeháňce se počasí umoudřilo a nakonec vysvitlo i sluníčko. A proč to všechno? No 
proto, aby byla v naší obci vysázena nová ovocná alej. Obec se totiž stala úspěšným žadatelem o poskytnutí 
nadačního příspěvku ve výši 149.800,- Kč na realizaci projektu ovocné aleje. Po úvodní instruktáži pana Grohmanna 
(který měl se svými kolegyněmi na bedrech zajištění stromků a dalšího potřebného materiálu) se skupinky 
dobrovolníků pustily do práce – jedni zabíjeli kůly, druzí prováděli vlastní sázení a další stromky upevňovali ke 
kůlům a opatřovali je pletivem proti okusu zvěře; jámy pro výsadbu nechala v předstihu vyhloubit obec. Práce šla 
od ruky a před polednem bylo hotovo – celkem 107 stromků jabloní, třešní a slivoní ve více než 20 odrůdách bylo 
zasazeno. Velký dík patří všem dobrovolníkům, kteří si našli čas a pomohli společnému dílu, a také paní Karin 
Vavrošové za občerstvení (výborné buchty a čaj) a podíl na přípravě projektu. A naší nové aleji nezbývá než popřát, 
ať roste do krásy a dělá nám všem jenom radost!

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta
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Životní jubilea v měsíci prosinci 

Kalendář akcí v měsíci prosinci 2023 a lednu 2024

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

60 let Bohuslav Cihlář

60 let Věra Lichovníková

65 let Zdeněk Černoch

70 let Martin Bilík

80 let František Cihlář

80 let Miroslav Fišer JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

3. 12.    od 10:00 hodin Adventní jarmark a Rozsvícení vánočního 
stromu

Obec Větřkovice, spolky

7. 12.    v  16:00 hodin Vánoční besídka žáků ZŠ a MŠ Větřkovice ZŠ a MŠ Větřkovice

8. 12.    v 16:00 hodin Mikulášsko vánoční posezení pro seniory Obec Větřkovice, ZŠ a MŠ

9. 12.    od 21:00 hodin Mikulášská taneční zábava SDH Větřkovice

17. 12.   v 16:00 hodin Sváteční koncert SPS Komenský Obec Větřkovice

od 15:30 h. bude podáván před kostelem punč

23. 12. roznášení Betlémského světla Skauti

31. 12.    od 10:00 hodin Silvestrovský fotbálek TJ Dubina Větřkovice

5. 1. 2024 Členská schůze TJ TJ Dubina Větřkovice

6. 1. 2024 Tříkrálová sbírka Charita, Farnost Větřkovice

7. 1. 2024 Valná hromada SDH SDH Větřkovice

27. 1. 2024 Větřkovský Biatlon TJ DUBINA Větřkovice

Plesová sezóna 2024

6. 1.       od 19:00 hodin Večer honebního společenstva MS Dubina Větřkovice

12. 1.     od 20:00 hodin Hasičský ples SDH Větřkovice

20. 1.     od 20:00 hodin Obecní ples Obec Větřkovice

26. 1.     od 20:00 hodin Skautský ples 2. oddíl Domoradovice

2. 2.       od 20:00 hodin Zemědělský ples Březovská zemědělská a.s.

9. 2.       od 20:00 hodin Sportovní ples TJ Dubina Větřkovice

10. 2.     od 9:00 hodin Konec masopustu a pochování basy SDH Větřkovice

23. 3.     od 14:00 hodin Dětský maškarní karneval ZŠ a MŠ, SRPŠ Větřkovice
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Otevíráme nový showroom ve Větřkovicích.  

Přijďte se podívat a nakupovat!


S radostí oznamujeme otevření našeho nového showroomu ve Větřkovicích! 
Těšíme se, že vám můžeme nabídnout nejen online zážitek, ale také osobní a autentický kontakt s našimi produkty. 
Náš showroom slouží také jako výdejní místo pro objednané zboží z našeho e-shopu www.matesino.cz, ale také 
jako prostor pro okamžitý nákup přímo na místě.

Proč navštívit náš showroom?
1. Osobní přístup: Přijďte si prohlédnout ukázku plesových a společenských šatů, dámského oblečení a doplňků  

(kabelky, peněženky, pásky).
2. Výdejní místo: Pro ty, kteří si objednali zboží online, je náš showroom ideálním místem pro rychlý a pohodlný 

výdej, bez příplatků za dopravu, dobírku apod. Lze platit hotově i kartou.
3. Exkluzivní nabídky: Na místě budeme pravidelně nabízet exkluzivní slevy a speciální akce, které budou 

dostupné pouze v našem showroomu.
4. Inspirace a stylové tipy: Přijďte se inspirovat módními trendy, např. plesových šatů. Možnost také zakoupení 

dárkových poukazů.
Kde nás najdete: 
Adresa: Větřkovice 148, 747 43 (nad ordinací lékaře)
Otevírací doba: každou sobotu a neděli 8.00 - 12.00, případně kdykoliv po domluvě
na telefonním čísle 605 305 446, e-mail: info@matesino.cz.

Jsme nadšení, že vám můžeme poskytnout ještě více možností pro nakupování 
u nás ve Větřkovicích. Těšíme se na setkání s vámi v našem novém showroomu!

S láskou, tým Matesino.cz

POZVÁNKY
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INZERCE
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VĚNUJTE TOMUTO SDĚLENÍ VAŠI POZORNOST 
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Kontakt pro příjem příspěvků: panackova.dana@seznam.cz, ou@vetrkovice.cz
Příjem inzerce: starosta@vetrkovice.cz

Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
PONDĚLÍ 18. 12. 2023

Řešení křížovky: ...které rozum nemá.
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